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Анотація: In the presented article the organization of application of game and modern 

technologies in training is considered. In our opinion, this is very important, but we 

should keep in mind the safety of children and not abuse the PC.  

Ключові слова: технології, гра, навчальна діяльність, інновації, учні. 

До школи приходять нові, сучасніші за попередні, покоління дітей, які 

живуть у емоційно напруженому, інформаційному та динамічному середовищі. 

На разі не має такої людини, яка б була успішна та не мала у своєму aрсеналі 

комп’ютер. Школа, у свою чергу, повинна навчати майбутнє покоління у ногу з 

часом. Саме інформаційні технології стають потужним засобом підготовки. Їх 

використання привчає учнів жити саме в інформаційному середовищі. 

Застосування комп’ютеру допомагає уникнути в процесі навчання буденності, а 

також допомагає унаочнити отриманні знання, підтримує інтерес до навчання 

[1]. Проте, також така діяльність носить і творчий характер як для учня, так і для 

вчителя. 

Треба пам’ятати, що найважливішим під час роботи з комп’ютером є 

розумне співвідношення часу  праці та відпочинку. На основі аналізу наукової 

літератури, ми визначили умови використання комп’ютерних технологій на 

уроках молодшої школи. До них належать: заняття учнів має проходити у 

спеціально обладнаних комп’ютерних класах; чергування роботи за 

комп’ютером та відпочинком; проведення уроків фахівцем, який розуміється на 

комп’ютерах; тривалість безперервної роботи учнів молодшої школи повинна 

становити не більше 15 хв; складання комп’ютерних завдань згідно до змісту 

навчального предмета й методики його викладання; навчання за сучасними 

комп’ютерами; вміння учнів самостійно працювати за ПК; навчання дитини 

контролю часу, який він провів за комп’ютером; компенсування малої активності 

на більш активну діяльність [2, с. 17]. 

Ми розглянули вимоги до виховного процесу за комп’ютером, а зараз 

розглянемо важливість гри у навчальній діяльності. 

        Гра – діяльність людини з моделювання іншого виду діяльності з 

розважальною чи навчальною метою. 

       Давньогрецькі філософи в працях, які присвячували людині та її місцю 
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у світі, розглядали ігрову діяльність як один з особливих видів суспільної 

практики, що відтворюють норми людського життя й діяльності, 

забезпечують пізнання та засвоєння предметної та соціальної дійсності, а 

також інтелектуального й морального розвитку особистості. 

Аристотель високо цінував ігри за те, що вони дають людям 

можливість розважитися, відпочити. У грі він бачив джерело, яке сприяє 

душевній рівновазі, створює гармонію душі й тіла. 

Згідно з Платоном почуття гармонії й ритму дані людині богами для 

отримання задоволення. Тому людина знаходить задоволення в ігровій 

діяльності й завдяки їй пізнає властивості своєї природи. 

Те, що процес пізнання нерозривно пов’язаний з практичною 

діяльністю, розкривав у своїх педагогічних трактатах і Дж. Локк, який також 

підкреслював значення гри в житті людини: «Для дітей ігри та розваги так 

само необхідні, як праця та їжа». 

Людина грає ролі все життя, починаючи з дитинства. 

        Гра для дітей – життя, у якому процес самовиховання активний та 

результативний. 

Дитина бере на себе ігрову роль і з її допомогою отримує можливість 

повніше усвідомити власне «Я» в процесі взаємодії з іншими людьми, обміну 

символами, де визнається здатність людини приймати роль іншої людини як 

партнера у спілкуванні. 

Гра є методом навчання, який направлений на моделювання реальної 

дійсності з метою ухвалення рішень в конкретній ситуації [3]. Основною метою 

гри виступає поглиблення інтересу до навчання та його ефективність. Саме в 

іграх розпочинається невимушене спілкування дитини з колективом класу, а 

також формування взаєморозуміння між учнями та вчителем. Гра стимулює 

краще запам’ятовувати та розуміти новий матеріал. Також гра сприяє 

підвищенню мотивації та дозволяє комплексно вивчати використання органів 

чуття при сприйманні інформації. Ще однією функцією гри у навчанні є 

самостійне та неодноразове відтворення інформації у використанні на нових 

ситуаціях.  

Ігри ефективні разом з іншими методами навчання. Використання 

дидактичних ігор має бути направлене на досягнення мети: дати учневі знання, 

відповідні сучасному рівню розвитку будь-якої науки, зокрема інформатики [3].  

Мотивація ігрової діяльності забезпечує добровільне включення у гру, 

можливість вибору елементів гри, що сприяє задоволенню потреб у 

самоствердженні та самореалізації учнів. На основі аналізу наукових джерел ми 

виділили основні етапи гри. До них належать: етап підготовки (розробка гри: 

написання сценарію, укладення плану гри, загальний опис, підготовка матеріалу; 

вхід у гру: постановка проблеми, інструктування, правила, розподіл ролей, 

об’єднання у групи), етап проведення (групова робота над завданням, між 

групова дискусія), етап аналізу та узагальнення (висновки гри) [4, с. 10]. 

Таким чином, ми розглянули умови проведення навчальної діяльності разом 

з сучасними комп’ютерами, а також важність саме ігрової діяльності у навчанні. 
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